



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7864.**

Benyújtás dátuma: **2024-03-22 09:04**

Parlex azonosító: **UFI46XFV0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Szabó Rebeka (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lázár János, építési és közlekedési miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Garantálja-e a kormány, hogy a Rákosrendezőről önkényesen kiköltöztetett 30 lakót csereingatlanokban helyezik el?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Amint az közismert, a kormány egyesült arab emírségekbeli magánbefektetők bevonásával luxuslakásokat tartalmazó felhőkarcolók építését tervezi Rákosrendezőn. A kormány ezt az irtatlan méretű beruházást szokásához híven önkényesen, a budapestiek vagy zuglóiak megkérdezése nélkül, mindenféle szakmai és társadalmi egyeztetést nélkülözve, a klímaválság következményeivel nem törődve, és nem utolsósorban az uniós közbeszerzési szabályok megkerülésével hajtja végre.

Azt, hogy ez az óriási társadalmi ellenállást kiváltó projekt élesen szembemegy a társadalmi igazságossággal, már az is világosan mutatja, hogy az előkészítés egyik első lépéseként a MÁV 2024 februárjában otthonuk elhagyására szólította fel a területen évtizedek óta szolgálati lakásban élő családokat. Az érintett lakók 30 napos határidővel kaptak felszólítást, ami részben már le is járt.

Kérdésem tehát a következő

Ön és családja képes lenne-e 30 nap alatt elhagyni az otthonát, ahol laknak, ha nem lenne elég pénzük piaci alapon hasonló méretű házat bérelni?

Mi értelme a szándékos gonoszságon túl 30 napos határidőt megadni a bérlőknek, ha az építkezés addig nem is kezdődik el?

Tudja-e garantálni a kormány a közel 300 milliárd forintos beruházás keretében, hogy az érintett 30

lakót csereingatlanokban helyezik el?

Várom válaszát!